

五一购车“不花钱，得大礼” 尽在江苏东源



在“现代快报五一汽车展销会”即将到来之际，您有购车计划吗？您是不是仍然在寻觅心目中的最佳车型？还是在想如何既能买到好车又能省钱呢？江苏东源作为全球第五大汽车品牌厂商的韩国现代汽车苏皖地区4S代理商，在五一黄金周购车热潮中当然不会忘记为广大消费者即时推出最大幅度的购车优惠政策了。江苏东源进口现代4S店要在这个五一为您的钱包做最经济的把关，让所有支持拥护江苏东源的朋友们一同轻松享受进口现代汽车带来的迷人风采和坐拥进口豪车的体面生活。

针对现代晚报5月1日

-3日举办的“五一汽车展销会”，江苏东源特携进口现代旗下四款热销车型：劳恩斯顶级豪华轿车；劳恩斯-酷派至纯运动豪华跑车；维拉克斯和新胜达豪华SUV参展。车展期间，江苏东源将每天推出两款车型“特价”销售，优惠幅度高达3万多。并且，对于所有在车展现场购车的客户，江苏东源还将赠送价值5000元的“车展购车豪华大礼包”。优惠活动仅此3天，机会不再！

同时，江苏东源还特别推出“零现金”购车专案，贷款期限最长可为10年，最高可贷100万。用户不仅可以全款贷款购车，购车之后的所有费用也可一并贷款。良机易逝，欲购从速。下面让我们简单领略一下进口现

代这几款车型的非凡魅力吧！

劳恩斯：是韩国现代推出的首款后轮驱动顶级豪华运动轿车，它开启了韩国现代汽车一个崭新的时代。精雕细琢的外形，简约干净的线条，散发着一股尊贵而成熟的浓郁气息，其项目的开发团队以奔驰E系、BMW5系和Lexus GS系为基准，大胆采用了后轮驱动的方式。在采用新配置后，劳恩斯的前后轴载荷比达到了近乎完美的52:48，能为驾驶者提供出色的操控性能。劳恩斯具有“杀伤力”的刚猛曲线、流线形风格的整体外观，以及低至0.27的风阻系数。高速行驶时，车内几乎没有噪音，比任何同级车都要安静，打开Lexicon环绕立体声高级音响系统，是全世界只有劳斯莱斯Phantom才可比拟的、音乐盛宴般的奢华享受。劳恩斯目前在售有3.3L和3.8L两种排量四款车型，除却强大的动力配置和豪华的内饰及功能配置以及在豪华车市极具竞争力的价格外，劳恩斯还提供5年/10万公里保修并赠送5次免费保养等极具竞争力的售后服务。

劳恩斯-酷派：追求纯粹驾驶体验的劳恩斯-酷派沿袭了豪华运动轿车劳恩斯的运动基因，采用前置后驱架构，实



现了车身后55:45的重量分布、高性能的Lambda RS 3800 V6全铝合金发动机及其首款自主研发的Theta 2.0 TCI涡轮增压发动机、世界一流的ZF后轮驱动型6速手自一体变速器及全面的安全系统和豪华内饰配置，在车型平台、动力、操控、安全、外形设计、内饰及舒适性配置等各方面都有卓越表现，是一款名符其实的大型豪华跑车。韩国现代汽车将劳恩斯-酷派（ROHENS-Coupe）的竞争对手锁定为奔驰CLK、Audi TT、日产350Z、马自达RX8等豪华运动跑车。劳恩斯-酷派是现代汽车在运动跑车领域奏出的一曲华丽乐章，从先期上市的豪华车劳恩斯（Rohens）开始，现代汽车提升品牌形象的脚步就一直有停止，兼顾澎湃动力与完美曲线的劳恩斯-酷派，势必会刮起一场至纯至享的跑车运动风暴。

维拉克斯：“天生豪气，纵横激情”的旗舰豪华SUV——维拉克斯，是韩国现代豪华品牌的又一杰作，它将时尚动感的元素、尖端的技术、完备的安全系统和各种人性化的便利配置融为一体，是韩国现代全新打造的一款高档豪华SUV，其竞争目标锁定为雷克萨斯RX350、宝马X5、大众途锐、凯迪拉克SRX等级别的豪华SUV。维拉克斯拥有λ3.8L强大的发动机，采用了V型6缸CVVT+DOHC技术，搭配Aisin阶梯式6速手自一体变速器的完美组合使维拉克斯在豪华SUV中脱颖而出，性能更加优越，更加省油。同时韩国现代也不会忘记追求稳定性、可靠性的目的，配备了电子控制智能适时4轮驱动系统、主动安全头枕、安全气囊系统、ABS、EBD、ESP等等配置，充分保障了驾乘者的安全。其目标客户群主要以在社会上事业有成，十分重视生活品质、

追求高档品位的成功人士为主，他们重视家庭，喜欢越野、驾驭、旅行。

新胜达：豪华格调SUV新胜达自上市以来，凭借其时尚的外观、优异的空间表现、配备等级和性能、安全以及极具竞争力的价格，获得了消费者以及媒体的认可，并已在国内的高级SUV市场掀起了一阵狂澜。新胜达堪称越野世家的贵族，新胜达前轮悬挂采用了麦弗逊式独立悬挂系统，后轮悬挂采用多连杆式，通过下移后轮减震器的位置并增加其刚性，使高速行驶的稳定性更为卓越，整体悬挂表现也更为沉稳。新胜达由于车身尺寸比宝马X3、日产奇骏、帕杰罗速跑、JEEP大切诺基的车型更大，动力强于同级别甚至超越排量更大的车型，再加上市场售价也颇为合理，使得新胜达成为了同级SUV市场的明星。新胜达更是被业内人士看作是韩国现代汽车阵营中最具国际潮流设计元素的新车型，表现了现代汽车在造车美学、车室设计方面达到甚至超越了世界水准。

关于进口现代车型及五一车展期间优惠活动更多详情，恭迎您届时亲临江苏东源展位现场（南京规划展览馆A2展位）。或洽询江苏东源进口现代4S店，电话：025-52472888，地址：南京市雨花台区宁南大道40号。把握稍纵即逝的难得机会，我们将有销售专员亲切为您解说。





ROHENS

不在乎经典 只欣赏超越

劳恩斯 动感行政座驾 耀然而驰



劳恩斯形象代言人
著名电影艺术家



D
DOWN FORCE
下压力技术

0.27
风阻系数
仅0.27

FR
前置后电
架构

V6
Lambda
V6发动机

lexicon
莱斯康环绕
音响系统

DIS
蓝波星
信息系统

欲试驾请向现代进口经销商展厅，或登陆www.rohens.hyundai.com品尊卓越。



现代汽车江苏东源特约店（进口现代江苏地区授权经销商）

销售电话：025-52472888 / 52472889 售后电话：025-52407666

地 址：南京市雨花台区宁南大道40号 网 站：www.dy-hyundai.com

